Legal

General information

In compliance with Act no. 34/2002 of 11 July on information society and e-commerce services:

Proprietor of the website:

Grup Gepork, SA

Grup Gepork, SA has its registered office at Grup Gepork, S.A.. It is recorded in the Trade Register of Barcelona book 4.339, folio 169, sheet B-45.967, and holds tax code A-08566143. Contact e-mail address: marketing@gepork.es. www.grupgepork.es is the website address of Grup Gepork (Grup Gepork,SA), by means of which it offers Internet users information on the company and its services. Tel. +34 938 500 411

Intellectual property

© Copyright 2015 Grup Gepork, S.A., all operating rights reserved. The intellectual property rights on the entire contents of this website are the property of Grup Gepork, S.A. The reproduction, retransmission, copying, transfer or total or partial diffusion of its contents are prohibited without express written authorisation. Neither is it permitted:

- * To present a page of this website in any window not belonging to Grup Gepork, S.A.by means of framing.
- * To insert any image displayed on this website on any web page not belonging to Grup Gepork, S.A. by means of in-line linking.
- * To extract elements from this website causing damage to Grup Gepork, S.A. pursuant to the current legal provisions.

Liability for contents and links

Grup Gepork, S.A. accepts no liability for any infringements which may be incurred by users or for any damage caused by the use of this website, and reserves the right to update and modify the information without prior notice. Grup Gepork, S.A. accepts no liability for contents, veracity and errors in any links which may be accessed via the website. The sole purpose of such links is to provide users with access to information which may be of their interest.

Personal details: privacy policy

The details supplied voluntarily by users via this website will be subjected to automated processing and will be incorporated into a file belonging to Grup Gepork, S.A. to send publicity information related with its products and services. These details may also be forwarded to other companies for promotional and publicity purposes. As stipulated in Act no. 15/1999 of 13 December on protection of personal details, any user may exercise the right of access, rectification, cancellation and objection of the personal details supplied, by writing to:

Grup Gepork, SA Finca el Macià, s/n 08510, Les Masies de Roda

The navigation system and software required for the functioning of this website collect, in the normal course of their operation, certain personal details whose transmission is implicit in the use of Internet communication protocols. This information is not obtained in order to be associated with identified interested parties, but, due to its nature, it could permit their identification if processed or associated with details of third parties. These details are used for the sole purpose of obtaining anonymous statistical information on the use of the website and also to monitor its correct technical operation, and are cancelled immediately after processing.

Applicable law and jurisdiction
The above conditions shall be governed by Spanish legislation.